

# 2026年內地春節檔電影總票房破20億

## 片種題材多元《飛馳人生3》居首

網絡平台數據顯示，2026年內地春節檔電影總票房（含預售）突破20億元（人民幣，下同）。《飛馳人生3》、《驚蟄無聲》、《熊出沒·年年有熊》位列前三。

**【大公報訊】**據央視新聞報道，2026年春節檔2月15日正式開啟，從臘月二十八一直到正月初七。今年春節檔上映的影片種類多樣、題材多元，涵蓋喜劇、動作、動畫、科幻等類型，為觀眾呈現豐富多彩的銀幕盛宴。

由韓寒自編自導，沈騰、尹正、黃景瑜等主演的影片《飛馳人生3》講述最後一屆巴音布魯克拉力賽落幕，賽車手回歸現實，面對新挑戰、開啟新征程的故事。

影片《驚蟄無聲》由張藝謀執導，陳亮編劇，易烊千璽、朱一龍、宋佳領銜主演，講述國安小組針對重要情報外洩事件展開行動，隨着調查深入，一場無聲的較量悄然上演的故事。

動畫電影《熊出沒·年年有熊》由林匯達執導，徐芸、崔鐵志、萬秦、蔣琳和王亦菲編劇，華強方特製作，講述面對因不速之客到來引發的危機，熊大、熊二、光頭強齊心協力化險為夷的故事。

大年初一同步在香港上映的《鏢人：風起大漠》由袁和平執導，吳京、謝霆鋒、李連杰、于適、惠英紅、張晉、梁家輝等主演，講述大漠鏢客受人委託護送神秘人回長安，途中遭遇圍剿，宿命羈絆逐漸揭開的故事。

即將在香港放映的《熊貓計劃之部落奇遇記》由許宏宇導演，潘克揚編劇，成龍、熊貓「胡胡」、馬麗、喬杉、于洋主演，講述熊貓「胡胡」和國際巨星意外置身神奇部落，這個有趣的組合幫助部落解決種種難題的故事。

由韓延執導，王鶴棣與宋茜領銜主演的影片《星河入夢》講述在近未來虛擬夢境系統「良夢」問世，「良夢」管理員與艦長穿夢闖關，展開一場腦洞大開的夢境冒險的故事。

### 2026年內地春節檔電影票房數據

電影	累計票房(人民幣)
《飛馳人生3》	10.90億
《驚蟄無聲》	3.68億
《熊出沒·年年有熊》	2.78億
《鏢人：風起大漠》	2.28億
《熊貓計劃之部落奇遇記》	9318萬
《星河入夢》	4763萬

註：截至2月18日晚11時，只列前6位；數據來源：貓眼專業版



### 網民有Say

壹安：韓寒寫了《飛馳人生3》這部真正的中國俠客故事，事了拂衣去，乾淨利落。



萬方中：當看到片名的時候，我就知道《熊貓計劃之部落奇遇記》走的是溫暖親子路線，是特別適合新年裏陪着一家人一起看的閨家歡（電影）。

## 體育

# 加時挫流浪大埔奪銀牌冠軍

高級組銀牌決賽18日大年初二在旺角大球場舉行，大埔與流浪激戰120分鐘，最終大埔憑藉後備上陣的保連奴在加時階段頂入關鍵頭球，加上馬卡雷拿連下兩城，最終以4：1勝出，成功繼2012至2013賽季後，再度捧走這項錦標。昨天賽事吸引4738名球迷入場，創下今季本地球賽入座人數新高，氣氛熱烈。



掃碼睇片

大公報記者 張銳（文、圖）

119分鐘先後建功，為大埔鎖定4：1勝局。

### 李志堅：下個目標足總盃

大埔主教練李志堅賽後表示，球隊在賽事中一直處於主導位置，即使被追平，仍對球員有信心。他提到，今季球隊需應付亞冠盃二比賽，聯賽失分屬預期之內，現階段會將焦點放在盃賽。他強調足總盃對球隊意義重大，事關獲得來季亞洲賽資格，但前路不易，首場便要面對傑志。

對於今季受傷兵問題困擾，李志堅指不少球員已累積接近30場比賽，體能負擔沉重，部分場次甚至有球員帶傷上陣，現時需要設法填補人腳上的不足。談到年輕球員李樂謙在加時階段交出助攻，李志堅認為他仍需提升場上的飢餓感，雖然性格冷靜，但在足球場上不能過於沉着。

加時上半場6分鐘，流浪守將林遼太從後侵犯即將形成單刀的馬卡雷拿，杜國榆在遠柱無人看管下撞入，為大埔先開紀錄。27分鐘，伊高沙托尼因傷退下火線，由保連奴入替。大埔半場控制戰局，馬卡雷拿補時階段曾有射門中柱彈出，未能拉開比數。

換邊後流浪積極反撲，59分鐘有彭尼加斯頭槌中柱，大埔防線受壓。64分鐘，流浪一次右路攻勢造成大埔禁區混亂，伊巴謙門前補中得手，為流浪扳平1：1。90分鐘法定時間雙方未能分出高下，需要進入加時。

加時上半場6分鐘，流浪守將林遼太從後侵犯即將形成單刀的馬卡雷拿，杜國榆在遠柱無人看管下撞入，為大埔先開紀錄。27分鐘，伊高沙托尼因傷退下火線，由保連奴入替。大埔半場控制戰局，馬卡雷拿補時階段曾有射門中柱彈出，未能拉開比數。



▲大埔在銀牌決賽擊敗流浪，贏得錦標。



▲馬高斯山度士（左一）、保連奴（左二）及馬卡雷拿（左三）做出慶祝動作。



▶流浪彭尼加斯（右二）與大埔李家豪（右一）激烈拼搶皮球。



## 盧比度派利是應節

銀牌決賽中場休息時，中國香港足球隊主教練盧比度驚喜現身，擔任小遊戲嘉賓，順道觀察兩隊本地球員表現，為未來國際賽事選材作準備。他向參與遊戲的小朋友送上鼓勵，之後更向5位球迷派發利是，增添節日氣氛。盧比度表示，一眾港足球員已經準備就緒，將全力在年初五的賀歲盃上力爭佳績。



## 入座率創今季新高

昨天大年初二在旺角大球場上演的銀牌決賽，成功吸引4738名球迷入場，創下今季本地賽事入座人數新高，令人振奮。賽前已有大批球迷排隊購票，即使比賽展開後，售票處仍見人龍等候入場，氣氛熾熱。適逢農曆新年公眾假期，不少家庭一家大細入場觀戰，足見本地足球賽事已成為節日消遣的理想選擇。



# 歐聯附首回合 皇馬小勝賓菲加

**【大公報訊】**記者譚德龍報道：皇家馬德里於18日凌晨的歐聯淘汰賽附加賽首回合，憑雲尼斯奧斯祖利亞下半場射入「世界波」而以1：0挫敗葡超賓菲加，先拔頭籌之餘亦報卻首階段最後一輪在此地遭對手踢出前8名之仇；賓菲加的「惹火主帥」摩連奴在比賽末段又因不滿球證而吃下紅牌被逐，下周的次回合回到前東家的班拿貝球場時只能當「幕後軍師」。

### 摩連奴呼喝球證被逐

今戰唯一入球出現於50分鐘，雲尼斯奧斯左路接應基利安麥巴比傳球後，推入左輔禁區隨即起腳彎入遠柱死角，摩連奴賽後亦稱讚這個入球就只有雲尼斯奧斯或麥巴比才能夠射入。不過，摩連奴於85分鐘因不滿球證偏袒對手而在場邊大聲向球證呼喝，球證向其出示黃牌後仍不「收口」，結果「兩黃一紅」被逐。賽後摩連奴解釋其怒不可遏的原因：「球證有一張紙，寫着曹亞文尼、艾華路卡利拉斯和甸恩胡積臣都不能接黃牌，他（球證）根本很清楚知道可以向誰出示黃牌、誰不能，大家都心照不宣。」

意甲豪門祖雲達斯作客土超加拉塔沙雷，於67分鐘落後2：3時更有守將祖安卡巴爾被逐，結果再失2球而大敗2：5，形勢非常惡劣。



▲雲尼斯奧斯（左）射入致勝球。



▲球證（左一）向摩連奴（左三）出示紅牌。

## 歐霸附森林征費倫巴治

**【大公報訊】**歐霸盃與歐聯的淘汰賽附加賽，20日凌晨各自分兩個時段進行首回合賽事，其中歐霸附英超的諾定咸森林硬仗鬥士超對費倫巴治，客軍剛剛換上今季第4位主帥，未知亂象何時了，恐怕還是先落後居多。（NOW643台20日凌晨1時45分直播）

森林上場英超主場只能打和榜末狼隊0：0後，炒掉今季第3位主帥戴治，但找

◀不少球迷在售票處購票入場。

## 歧視行為要不得

皇家馬德里的巴西鋒將雲尼斯奧斯祖利亞再次成為球賽的焦點人物，除了因為射入靚波成為奠勝功臣外，亦因為已數不清多少次被歧視而即場觸發爭議，惟一直以來無論是西班牙足協、歐洲足協以至國際足聯都無法有效解決有關問題，偏偏雲尼斯奧斯對此極為敏感甚至會影響比賽情緒，不管對手有心或無意，如欲藉此去佔便宜的話都絕不道德。

今戰雲尼斯奧斯在入球後走到對方球迷面前慶祝，觀眾就向一班皇馬球迷投擲

水樽和雜物等還擊，而前者亦因此被球證出示黃牌警告。然而事情還未告一段落，當雙方球員回到場中準備重新比賽時，賓菲加翼鋒比列斯甸安尼刻意拉高球衣遮掩口部，就在附近的雲尼斯奧斯隨即極大反應地走向球證投訴對方口出歧視之言；儘管比列斯甸安尼事後否認其事，但他如斯煞有介事以避開「讀唇專家」，相信不會是無辜。不管比列斯甸安尼是出於一時氣憤、對雲尼斯奧斯慶祝的反擊、又或者有預謀要影響後者比賽，以球技服人才是王道。

大公報記者譚德龍